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Vuelve VAMOS LAS BANDAS
 
El domingo 23 de junio  a las 18.30 horas se presentará una nueva edición de VAMOS LAS BANDAS, organizado por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
Contará con la participación de Lito Vitale, Lolo Fuentes (guitarrista de Miranda!), el Bebe Contepomi, y muchos artistas invitados más.
 
La presentación será en ESPACIO ROCKBA (Sala Cronopios) en el marco de CIUDAD EMERGENTE.
 
Sobre VAMOS LAS BANDAS
 

Vamos las bandas es uno de los concursos de ROCK BA, este proyecto convoca a los alumnos de colegios secundarios de la Ciudad a participar de un concurso donde la banda ganadora accede tocar en vivo en los festivales y escenarios más relevantes del rock nacional. El Ministerio de Educación del Gobierno de la Ciudad y el programa ROCKBA, que tiene como objetivo apoyar, difundir y promocionar la cultura rock, presentan una nueva edición del concurso Vamos las Bandas el domingo 23 de junio a las 19hs en el espacio ROCKBA.

 

Más de 5000 bandas de música integradas por alumnos de la escuela media, han participado desde su lanzamiento en 2008, a la actualidad.

 

En cada edición, los ganadores de Vamos las Bandas tienen acceso a diferentes etapas de la creación y producción musical: graban un disco y tocan en los escenarios más relevantes del rock  nacional.

Vamos las bandas premia las primeras producciones musicales de los alumnos de las escuelas secundarias de la Ciudad, generando un incentivo permanente a la  creación musical y acercando el arte a las escuelas.

